MADE IN
gl
SUZUKI INTRUDER C1500T

INSTALLATION ANLEITUNG SISSY BAR SPAAN

Die Seitenbefestigungsplatten sind Sissybar Spaan zwischen dem Kotflugel und Kotfliigel Unterrahmen

platziert Unterstutzung, Unterstlitzung Taschen und Koffer. Zur Installation gehen Sie folgendermaRen vor:
Entfernen Sie die Taschen -. Von innen fixiert durch vier Innensechskantschrauben fallen Fett.

Inbusschlissel 5. (Bild 1)

- Entfernen der Fall ist Frame-Unterstitzung ausgesetzt. Da ist es abgesehen von den vier

Sechskantschrauben entfernen (Taste 12), dass eine sichere (Bild 2)

(Bild 4)

- Entfernen Sie den Beifahrersitz . Entfernen Sie die
Schraube, die die Kotfliigel sichert und zuriickbewegen
. (Inbusschliissel 6). (Bild 3)

- Entfernen Sie die beiden Schrauben an der
Vordersitz zu sichern. (Inbusschliissel 6) Ziehen Sie
den Stecker und entfernen Sie den Sitz zuriickgleitet .
(Bild 4)

- Entfernen Sie die Seitenverkleidung . Er ist mit zwei
Inbus-Schrauben befestigt. (Inbusschlissel 8). (Bild 5)

(Bild 5)

- Entfernen Sie die Schraube, die die Seitenhilfsrahmen (Inbusschlissel 8) (Bild 6)

| = |
?"f“- o

(Bild 6)



- Entfernen Sie den Kotfliigel Unterrahmen . Entfernen Sie die Scheiben der beiden Laschen Hilfsrahmen
tragt den Kotfliigel zu unterstltzen. Legen rechten Seite der Sissybar Nasen Spaan mit in Richtung auf
die Mitte des Faltrad.

Platzieren Sie den Kotfliigel an Ort und Stelle durch die Stifte in den Hilfsrahmen einfligen -.
Positionieren Sie den Unterrahmen in seine urspriingliche Position und ziehen Sie die Schraube, die es
sichert.

- Legen Sie die Blende und Seitenstiitzrahmen Koffer fest, diese Elemente schaffen.

- Initial Demontage uber das Fahrrad im Anschluss an die Schritte in den Anweisungen, mit Ausnahme
der Entfernung des Sitzes, wie wir bereits entfernt.

WICHTIG! Verwenden Sie nicht beide Seiten entfernen zugleich den Kotfligel und inneren
Rahmen zu verhindern ist, den Hérer ab.

(Bild 7) (Bild 8)

- Nach der Seite befinden, stellen sie Sissybar Spaan Bogen, mit den vier M6x20 Schrauben mit dem
Kit beigefiigt. Setzen M6 Muttern auf der Innenseite. Wenn Sie den Grill zusammenbauen, verwenden
Sie diese Schrauben und befestigen Sie diese mit Muttern M6. (Bild 7)

- Nach der vorherigen Versammlung, legen Sie die zwei Sitze und zwei Koffer.

- Legen Pad: Legen Sie das Pad vor dem FuRgewdlbe. Auf der Riickseite des Sissybar legen Sie das
Chrom Stiick mit vier Lochern, die Sissybar Réhre zwischen ihm Pinning und dem Pad. Uber diese
Arbeit legen Sie die Platte mit dem Logo Spaan. Merge alle vier der mit dem Kit Spaan Inbusschrauben
M5x10. (Auf der Rickenpolster sind mit vier Lochern in dem Gewebe die Position der Féden markiert).
(Bild 8)

Maximale Belastung auf dem Netz: 4,5 kg (10 Ibs.)



